



BONUS ROTIRI GRATUITE

[WILD] apare doar pe rolele 2, 3 și 4. [BONUS] nu apare pe role în timpul bonusului de Rotiri Gratuite.

3 sau mai multe simboluri [BONUS]/[WILD] împrăștiate pe rolele adiacente, începând de pe rola din stânga, declanșează bonusul de Rotiri Gratuite.

Inițial sunt acordate 7 Rotiri Gratuite.

Orice [WILD] folosit la declanșarea Bonusului de Rotiri Gratuite care s-a extins adaugă +2 Rotiri Gratuite la suma totală de Rotiri Gratuite acordate pentru fiecare [WILD] extins.

Orice [WILD] extins utilizat la declanșarea Bonusului de Rotire Gratuită va începe extins pe aceeași rolă la începutul Bonusului de Rotire Gratuită și va rămâne extins și menținut pe toată durata Bonusului de Rotire Gratuită.

La o rotire câștigătoare din care un [WILD] reținut face parte, [WILD] poate afișa un multiplicator. Multiplicatorul înmulțește toate câștigurile din care face parte [WILD].

Multiplicatorii multipli se adună.

Multiplicatorii pot crește în valoare până când se atinge un multiplicator final și apoi se acordă.

Wild-Multiplikatoren: 1x, 2x, 3x, 5x, 7x, 10x, 15x

În timpul Bonusului de Rotiri Gratuite este utilizat un set alternativ de role.

Combi-națiile câștigătoare pentru Bonusul de Rotiri Gratuite sunt identice cu jocul de bază.

Rotirile Gratuite nu pot fi reactivate în timpul Bonusului de Rotiri Gratuite.

Bonusul de Rotiri Gratuite este jucat la nivelul de pariu care a declanșat bonusul.

TABEL DE PLĂȚI

Tabelul de plăți reflectă configurația actuală a pariului.

Plățile care implică simboluri Scatter plătesc în orice poziție de pe rolă.

Plățile Scatter sunt adăugate la câștigurile suplimentare.

Teoretic, plata pentru acest joc este %95.98. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 de rotiri.

JOC DE BAZĂ

[WILD] WILD, [BONUS] BONUS

[WILD] este Wild pentru toate simbolurile, inclusiv [BONUS].

[WILD] se poate extinde și poate ocupa toate cele 3 poziții de pe rolă.

REGULI DE JOC

Utilizarea greșită sau funcționarea defectuoasă anulează toate plățile și jocurile. Cea mai mare sumă plătită per combinație câștigătoare.

Cea mai mare sumă care poate fi câștigată este de 10.000x înmulțită cu pariul total. Dacă această sumă este atinsă, jocul se încheie imediat și orice câștiguri suplimentare nu sunt plătite.

Cea mai mare sumă la orice pariu care poate fi câștigat este de 10.000x înmulțit cu pariul total, sau 140.000,00 EUR. Dacă se atinge oricare dintre sume, jocul se încheie imediat și orice câștiguri suplimentare nu sunt plătite.

Jocurile neterminate sau întrerupte care nu sunt finalizate în 30 de zile se vor încheia automat. Orice câștig obținut în timpul jocului respectiv va fi plătit imediat și reflectat în soldul dumneavoastră.

În timpul Jocului Automat, toate rotirile sunt pornite automat până când este apăsat butonul Oprire Joc Automat, sunt îndeplinite condițiile stabilite de jucător, este declanșat un bonus sau o funcție.

Bara din partea de jos a ecranului afișează soldul disponibil curent, câștigul acordat din cel mai recent joc și pariul curent.

Schimbați pariul curent selectând fie Contorul de Pariu, fie butoanele de Pariu.

Selectați Rotire pentru a iniția un joc. Pariul este redus imediat din Soldul disponibil. Rotirea poate fi inițiată și apăsând pe Bara de spațiu (acolo unde este disponibilă).

Pariul nu poate fi schimbat în timpul unui joc activ.

Dacă sunteți deconectat înainte ca rezultatele ultimului joc să fie afișate, suma câștigată sau pierdută în timpul jocului respectiv se reflectă imediat în soldul dvs. și starea finală a jocului este afișată când reveniți la joc.

Dacă solicitarea de a juca un joc nou nu ajunge la serverul cazinoului înainte de a fi deconectat, rezultatele jocului anterior sunt afișate când reveniți la joc.